

ANFRAGE

der Fraktion *BÜNDNIS 90 / DIE GRÜNEN*

vom 14. März 2017

**An den
Vorsitzenden des Kreistages Offenbach
Kreistagsbüro**

im Hause

Mit der freundlichen Bitte um Weiterleitung an den Kreisausschuss

Personal im Kreishaus

Sehr geehrte Damen und Herren,

wie beschlossen, wurde in den Jahren 2008 bis 2013 jährlich ein Personalbericht vorgelegt.
Seither fehlt diese Information.

Wir fragen dazu:

1. Wann soll der Personalbericht 2016 vorgelegt werden?
2. Warum wurde in den Jahren 2014 und 2015 kein Personalbericht vorgelegt?
3. Wie hat sich der Krankenstand des Personals seit dem letzten Bericht entwickelt?
4. Wie hat sich der Stand der Langzeitkranken seit dem letzten Bericht entwickelt?

Mit der Bitte um Beantwortung in der nächsten Sitzung des Haupt- und Finanzausschusses.

Für Ihre Mühe danken wir.
Mit freundlichen Grüßen

Reimund Butz



Kreis Offenbach

Kreis Offenbach · Werner-Hilpert-Straße 1 · 63128 Dietzenbach

An die
Fraktion BÜNDNIS 90/ DIE GRÜNEN
Werner-Hilpert-Straße 1
63128 Dietzenbach

Der Kreisausschuss

Büro Kreistag

Ansprechpartner/in:
Wigbert Appel/ Brigitte Daus

Telefon:
06074/8180-3422/ 3104

Telefax:
06074/8180-3944

E-Mail:
kreistagsbuero@kreis-
offenbach.de.

Zeichen:
10.1-03 A 056

Datum:
23.03.2017

Personal im Kreishaus Ihre Anfrage vom 14.03.2017

Sehr geehrte Damen und Herren,

Ihre Anfrage bezüglich **Personal im Kreishaus** wird wie folgt beantwortet:

Frage 1:

Wann soll der Personalbericht 2016 vorgelegt werden?

Antwort:

Der Personalbericht 2016 soll spätestens in der letzten Sitzung des Kreistages am 13. Dezember 2017 vorgelegt werden.

Frage 2:

Warum wurde in den Jahren 2014 und 2015 kein Personalbericht vorgelegt?

Antwort:

Bedingt durch die vielen Einstellungsverfahren und die damit verbundenen Personalaufgaben entstanden innerhalb des FD Personal Personalengpässe so dass für die Jahre 2014 und 2015 kein zeitnaher Bericht vorgelegt werden konnte. Dies soll bis zur Sommerpause (28. Juni 2017) nachgeholt werden.

Frage 3:

Wie hat sich der Krankenstand des Personals seit dem letzten Bericht entwickelt?

Antwort:

Der Stand kann zu gegebener Zeit dem Bericht 2014/2015 entnommen werden.

Frage 4:

Wie hat sich der Stand der Langzeitkranken seit dem letzten Bericht entwickelt?

Antwort:

S. Antwort zu Nr. 3.

Mit freundlichen Grüßen

Oliver Quilling
Landrat